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 Διακόσμηση εξωτερικών χώρων

  

  

Μπορεί τις τελευταίες μέρες ο καιρός να μας τα είχε λίγο μπερδέψει, αλλά όπως
και να το κάνεις, είμαστε στην καρδιά της Άνοιξης και το καλοκαιράκι είναι προ
των πυλών. 

      

 Καιρός για έξω λοιπόν, έφθασε η στιγμή για να βγούμε στα μπαλκόνια, στις
βεράντες και στις αυλές. Από δω και πέρα, δεν θα ‘ναι λίγες οι στιγμές που θα
περάσουμε σ’ αυτούς τους εξωτερικούς χώρους, είτε μόνες είτε μαζί με φίλους κι
αγαπημένα μας πρόσωπα.
 Ας δούμε λοιπόν κάποιες έξυπνες ιδέες, για την διακόσμησή τους.
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 Με άρωμα casual άνεσης

  

Το κλειδί της επιτυχίας στην διακόσμηση ενός χώρου – εσωτερικού ή εξωτερικού –
είναι να καλλιεργήσετε στο χώρο την αίσθηση της χαλάρωσης και της απόλαυσης.
 •     Ξεκινήστε λοιπόν, βάζοντας στο χώρο αγαπημένα σας αντικείμενα.  Για
παράδειγμα μια συλλογή από μικρά γυάλινα μπουκαλάκια η βαζάκια, πάνω σ’ ένα
μεταλλικό, χρωματιστό, στρογγυλό τραπέζι καφενείου ή κρεμασμένα με
συρματάκια από ένα δέντρο, θα σας χαρίσουν ένα πολύ όμορφο αποτέλεσμα.
 •     Δώστε την αίσθηση, ότι ο υπαίθριος αυτός χώρος, είναι αναπόσπαστο και
συνεχόμενο τμήμα του σπιτιού σας.  Ανατρέψτε την περιοριστική αίσθηση που
δημιουργούν οι τοίχοι, μεταφέροντας αντικείμενα εσωτερικού χώρου (ριχτάρια,
μαξιλάρες, καθρέφτες, κηροπήγια), στην βεράντα σας ή στην αυλή.
 •     Χρησιμοποιήστε χρώματα, για να δημιουργήσετε ευχάριστη ατμόσφαιρα. Για
παράδειγμα, πολύχρωμα μαξιλάρια, θα δώσουν νέα πνοή σε μια παλιά πολυθρόνα ή
μια κούνια fer forge. Τα μαξιλάρια αυτά, δεν είναι απαραίτητο να ταιριάζουν μεταξύ
τους. Χρησιμοποιήστε διαφορετικά σχέδια, σχήματα και χρώματα.

 Αλλάξτε το “mood”, παίζοντας με το φως

  

Μπορείτε μόνες σας, να φτιάξετε τα φανάρια που θα φωτιζουν το χώρο σας και θα
δημιουργούν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα τις καλοκαιρινές βραδιές:
 •     Αν θέλετε να δώσετε μια “rustic” αίσθηση, φτιάξτε φανάρια εξωτερικού
χώρου, με αντικείμενα από την κουζίνα σας. Για παράδειγμα, κάποια οξυδωμένα
δοχεία από κασσίτερο ή παλιά βάζα, αφού τα καθαρίσετε πρώτα καλά, βάλτε τους
μέσα κεριά και κρεμάστε τα με  σύρμα.
 •     Στα supermarkets και στα καταστήματα με είδη σπιτιού, θα βρείτε ποικιλία με
μεγάλα κεριά (citronella), σε κούπες ή άλλα διακοσμητικά δοχεία, που όχι μόνο θα
απομακρύνουν τα εκνευριστικά κουνούπια, αλλά επιλέον αποτελλούν και μια
εξαιρετικά οικονομική λύση για εξωτερικό σας φωτισμό.
 •     Τα υφασμάτινα φανάρια ή τα φανάρια από ριζόχαρτο, είναι επίσης μια καλή
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λύση. Μπορείτε να τα κρεμάσετε από την μαρκίζα που σκεπάζει τη βεράντα σας ή
από κλαδιά δέντρων. Φυσικά όλα αυτά χρειάζονται εξαιρετικά μεγάλη προσοχή,
ιδιαίτερα όταν έχει αέρα.
 •     Μπορεί να σας φανεί παράξενο, το να ξαναβγάλετε τα Χριστουγεννιάτικα
λαμπιόνια αυτή την εποχή. Κι όμως, εάν τυλίξετε κάποιους κορμούς δέντρων ή
κάποια μεγάλα φυτά στη βεράντα σας, με λευκά λεντάκια, θα δημιουργήσετε πολύ
όμορφη ατμόσφαιρα τα βράδια στον εξωτερικό σας χώρο.
 •     Στα καταστήματα, θα βρείτε επίσης τις γνωστές δάδες, που ανάβουν με
καθαρό πετρέλαιο. Μπορείτε να τις διακοσμήσετε, με ξύλινα λουλούδια ή
πεταλούδες, μπλέκοντας ανάμεσα πολύχρωμες φαρδιές υφασμάτινες κορδέλλες.

 Κάντε το χώρο πιο φιλόξενο

  

Μετατρέψτε τον εξωτερικό σας υπαίθριο χώρο, σ’ ενα λειτουργικό χώρο, με άνετα
και φιλόξενα καθίσματα, όπου τόσο εσείς όσο και οι καλεσμένοι σας θα μπορούν να
χαλαρώσουν και να απολαύσουν.
 •     Ο παλιός σας καναπές, που τώρα βρίσκεται στην αποθήκη, είναι ίσως μια
καλή λύση για το εξωτερικό χώρο που ετοιμάζετε. Καλύψτε τον με ζωηρόχρωμα
ριχτάρια από δροσερά υψάσματα και ρίξτε επάνω του πολύχρωμες μαξιλάρες.
 •     Δώστε ένα τροπικό χρώμα στο χώρο, με χρωματιστές ξαπλώστρες, σαν
αυτές που χρησιμοποιούμε στις παραλίες. Οι καλεσμένοι σας  - απολαμβάνοντας -
θα εκτιμήσουν αφάνταστα την χαλάρωση που θα τους προσφέρετε και δεν θα τους
κάνει καρδιά να σηκωθούν.
 •     Στα καταστήματα με είδη σπιτιού, θα βρείτε χαλιά από χοντρή ψάθα. Η τιμή
τους είναι εξαιρετικά χαμηλή και η αίσθηση της ζεστασιάς που δίνουν στο χώρο,
αξίζει τη θυσία. Επιπλέον, το βασικό τους πλεονέκτημα είναι, ότι δίνουν την
αίσθηση στον εξωτερικό σας χώρο ότι είναι συνέχεια του σπιτιού. Ρίχνοντας πάνω
τους κάποιες μεγάλες πολύχρωμες και χουζούρικες μαξιλάρες, θα δημιουγήσετε
υπέροχες γωνιές.
 •     Η μουσική, δεν θα πρέπει να λείπει από το χώρο. Φροντίστε λοιπόν να
εγκαταστήσετε είτε κάποια εξωτερικού χώρου ηχεία, που θα συνδεθούν με το
κεντρικό ηχοσύνολλό σας ή ακόμα κι ένα φορητό cd-player που θα γεμίζει το χώρο
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με ευχάριστη μουσική.
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